

КАУЧУК

Орган парткома и завкома завода СК-2 им. С. М. КИРОВА

№ 68

9 апреля 1937 г.

(562)

Ход межзаводского социалистического соревнования между заводами СК

за 6 апреля 1937 года

Выработка дивинила в контактном газе

СК-3 104,4 %
СК-2 99,9 %
СК-1 81,9 %

Выпуск товарного каучука

СК-2 102,6 %
СК-1 97,5 %
СК-3 92,2 %

ПОДНЯТЬ ПОЛИТИЧЕСКУЮ РАБОТУ НА ДОЛЖНУЮ ВЫСОТУ!

ОБЩЕПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ

Три вечера продолжались прения по докладу тов. Орлова на собрании партактива завода. Выступления многих коммунистов были направлены на исправление больших недочетов в партийной работе.

— Когда читаете решения Пленума, доклад товарища Сталина, — говорит тов. Слободин, — кажется, что на Пленуме шла речь именно о нашей парторганизации.

За партгруппу заводоуправления, где парторг Пешков довел работу до полного развала, ответственен не только партком, но и коммунисты этой группы, в том числе и я.

Политгазация — на низком уровне. Она не доходит до уровня задач, поставленных партией перед нами. Больше того, на многих участках агитаторы бездействуют.

Тов. Бирман остановился на вопросах партийного просвещения.

— Я руковожу школой пропагандистов — говорю ей, посещаемость доходит до 50 проц и даже выше, а партийный комитет не реагирует на это. Проявляет беззаботность в отношении школ партосети и райком партии, и тов. Тюрич.

О том, что партийный комитет забыл об указаниях ЦК партии о партийном хозяйстве, — говорит тов. Черных. — Снова по старинке ведутся дела парторганизации. В парткоме не читают протоколов, не реагируют на решения партгрупп. Партком не видит, не знает подлинного актива. В числе актива партком считает административных работников.

— Работа парткабинета — не на должном уровне, — говорит тов. Милейковская. Она жалуется на плохую

посещаемость парткабинета, на то, что большинство актива не пользуется помощью парткабинета. Отсюда вывод: надо будет организовать работу парткабинета так, чтобы он помогал в овладении большевизмом, в учебе пропагандистов.

Выступления тов. Польченко иначе как подхалимским назвать нельзя. Польченко начал с того, что стал высказывать недоумение, «зачем ругать Назаретяна, ведь есть другие члены парткома?»

Нельзя сказать, что Польченко не понимает разницы между «ругать» и большевистской критикой. Но одного еще не понял тов. Польченко, что подхалимство является злом, мешающим исправлять недостатки

Тов. Панников останавливается на том, что многотражка «Каучук» увлеклась освещением работы основных цехов, забыв о строительстве.

— Плохо работают коммунисты депутаты, — говорит тов. Самарина. — Писаренко, Мурачев, Кравцев, Партолин — безответственно относятся к выполнению почетной обязанности — представителей народной власти.

Пример пустой критики, примером демагогического выступления была речь тов. Талдыкина. Из решений Пленума ЦК партии тов. Талдыкин не сделал выводов, что не словами и заклинаниями, а большевистской критикой надо исправлять недочеты.

— Не видно было в заводе руководства райкома партии, — говорит тов. Винский. Секретарь райкома

Кузнецов предпочитал приезжать на завод только в особо торжественные дни.

Тов. Винский говорит о том, что отсутствие связи с массами объясняется недостаточным авторитетом некоторых коммунистов. Тов. Клишков работает плохо, на производстве недоциplinирован. Тов. Украинцев работает плохо, массовой работой не руководит, соревнование не организует. Все это верно но вот о своей помощи тов. Украинцеву Винский не говорил хотя Винский как пом. гл. механика руководит мехцехом. А ее то, этой помощи, и не доставало.

— Раньше нас «обслуживал» парторг Некрасов из

печного цеха, а теперь «обслуживает» тов. Грачев, — говорит тов. Можейко. Так заботился партком о таком ответственном участке как спиртохранилище.

Состав районного комитета болеет отрывом от масс. Большевики завода своей критикой работы райкома должны помочь исправить недочеты, а этой критики работы райкома партии было мало, — говорит тов. Гаврилов.

Что благодушье, ушопкоенность, отрыв от масс ведут к упадку работы, — свидетельствует работа завкома профсоюза. Не отчитывался завком перед избирателями, оторвался от

масс и в результате — много безхозяйственности и упадок массовой работы.

В подготовке к выборам в Верховный Совет парторганизация должна показать образец перестройки своих собственных рядов.

— В лаборатории печного цеха, говорит тов. Голяков, явный зажим самокритики, а вот ни партком, ни комитет комсомола, ни завком не реагируют на сигналы газеты.

На собрании выступили 37 человек. Собрание единодушно одобрило решение Пленума ЦК ВКП(б) об исключении из рядов партии, правых отщепенцев Бухарина и Рыкова.

Закрепить перелом и двигаться дальше вперед

Развернувшаяся на слете стахановцев критика и самокритика наших недостатков, явилась мобилизационной силой стахановцев, ИТР нашего завода на ликвидацию нашего отставания за январь и февраль. В результате мы количественно успели в марте ликвидировать недоработку января и февраля, но не сумели закрепить качественных показателей, достигнутых за январь месяц.

Выход каучука на разложенный спирт в марте резко снизился и это — весьма существенный недостаток работы нашего завода. За март мы имеем определенный перелом к лучшему в работе цехов полимеризации, в частности 3-го цеха, который начал выполнять план и перевыполнять нормы выработки. 11-я бригада 7 рабочего места систематически стала перевыполнять план, приближаясь к нормам соревнования.

Серьезная критика развернутая тов. Зайцевой по недоработкам смены „А“ цеха полимеризации привела к тому, что смена „А“ тов. Кулакова начала не только лучше работать, но и заботиться о других сменах. Поставленные в статье аппаратчика тов. Хрячкова вопросы о недостатках в работе печного цеха являются совершенно правильными и нач. цеха тов. Золотареву дано указание эти недостатки исправить. В плохой работе печного

цеха за март, помимо не вполне хорошего катализатора, большая доля вины падает и на руководство завода.

Мы все время считали, что печной цех справится с любой задачей и должно внимания ему не уделяли, в результате чего не заметили ухудшения работы и запустили ее. Совершенно правы аппаратчики Черкагин, Завалишин, Фетисов и другие товарищи, указывающие на большие неудобства, что мешает нормальной работе. Эти недостатки сразу устранить трудно, но они будут устранены.

Много вопросов поднято в газете работниками лаборатории, в частности, центральной. Недостаток средств не дает возможности построить новое здание лаборатории. Требования тов. Рыжкова форсировать ремонт и приведение в порядок существующей лаборатории — выполняются.

Второй цех полимеризации работал в марте лучше чем в феврале, но все же плохо. Там еще велики потери и большое количество горелых блоков, что увеличивает пожарную опасность: там мы имеем еще много случаев невнимания к работе. 27 марта из-за невнимания аппаратчицы Фидатовой, упустившей момент начала реального повышения температуры чуть не произошла крупная авария. Только быстрое принятие мер сменой „А“ во

главе с присутствовавшим зам. нач. цеха тов. Шенниковым аварию предотвратили, но один аппарат почти полностью сгорел.

Второй цех будет в течение апреля приводиться в порядок, для этого будут по очереди останавливаться траншеи для ремонта. План ремонта одобрен на совещании стахановцев цеха.

Первый квартал кончился, начался второй квартал. Программа второго квартала на 10 проц. больше первого, качественные показатели повышены. В апреле предстоит пересмотр норм выработки. Небольшой перелом, начавшийся в марте ни в коем случае не должен нас успокоить. Очень плохо еще обстоит дело в печном цеху. Дивинила мало и выход мал. За последние дни замечается небольшое падение показателей и в газовом, и полимеризации. Это значит, что мы не закрепили еще перелома.

Нам предстоит гигантская работа по проведению в жизнь решений, принятых последним Пленумом ЦК нашей партии. На предстоящем собрании хоз. актива нашего завода мы будем обсуждать, разбирать и вскрывать наши недостатки и намечать мероприятия по ликвидации наших недостатков.

Директор завода Зайденберг

О НАЗНАЧЕНИИ тов. ХАЛЕПСКОГО И. А. НАРОДНЫМ КОМИССАРОМ СВЯЗИ СССР.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ЦЕНТРАЛЬНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СССР.

Президиум Центрального Исполнительного Комитета СССР постановляет:

Назначить народным комиссаром связи СССР тов. Халепского Иннокентия Андреевича.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР М. КАЛИНИН

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета СССР И. АКУЛОВ

ВЫХОДИТЕ НА СОРЕВНОВАНИЕ! ЗА ПЕРЕДОВОЕ МЕСТО В ПЕРВОМАЙСКОЙ КОЛОННЕ

КО ВСЕМ СМЕНАМ ВСЕХ ЦЕХОВ ЗАВОДА

Наша смена „А“ цеха полимеризации № 3 в феврале одержала первенство среди смен цеха. На этих успехах мы не остановились. Наоборот, учтя критику недостатков в работе смены, которая развернулась на слете стахановцев завода, мы в марте исправили свои недостатки и первенство смены в цехе закрепили, перевыполнив свои обязательства.

К предстоящему великому пролетарскому празднику 1-го Мая—смотру наших достижений и революционных сил мирового пролетариата, мы предлагаем организовать соревнование на право занятия первого места в Первомайской колонне.

Мы обязуемся:

1. Выполнить полностью задание

по социалистическому соревнованию на апрель.

2. Подготовить рабочих смены к проверке знания по технике безопасности так, чтобы не менее 75 проц. сдали на „хорошо“ и „отлично“.

3. Не давать цеху обработки ни одного плохо отосонного блока.

4. Обеспечить такую очистку аппаратов, чтобы ни один блок, загруженный сменой „А“ не был забракован по наружному термополимеру и окисленному каучуку.

5. Сдавать смену только на „хорошо“.

Кулаков, Котов, Ильина, Шестернев, Синицин, Тырченко, Недоросткова, Рутковская, Бибахов.

Смена Кулакова не сдает первенства

Работа смен нового цеха полимеризации характеризуется следующей сводкой:

„А“ . . . 145 очков
„Б“ . . . 142 „
„В“ . . . 137 „
„Г“ . . . 137 „

По цеху наблюдается дальнейшее повышение среднего с/ема каучука:

В январе . . . 9 кг.
В феврале . . . 10 „
В марте . . . 11,1 „

Как и в феврале, смена „А“ нового цеха полимеризации заняла первое место, получив наибольшее количество очков—145. В смене хорошо развинуто соревнование, в основу которого положено закрепление организационных успехов, достигнутых сменой 9-го февраля в день Стахановской вахты им. Серго Орджоникидзе.

Начальник смены Кулаков, его заместитель инженер Безручкин и выдвигавший стахановцев соразмерование, охватив почти всех рабочих смен индивидуальными договорами, проводя проверку их выполнения и оказывая практическую помощь отстающим.

Систематически перед началом рабочего дня начальник смены выработывает общий план работы и планы для каждого агрегата. Это значительно повысило трудовую дисциплину.

Сплотная проверка сообразности, проведенная в середине февраля побудила аппаратчиков пересмотреть договоры в сторону повышения показателей. В связи с этим в смене получились еще большие производственные показатели.

Ведущей бригадой аппаратчиков в марте является бригада № 10 в составе Филюновой, Кузнецовой, Парамоновой и Ракитиной. Эта бригада одержала первенство по всему цеху, дав средний с/ем 11,6 кг. при выполнении нормы на 110,8 проц. Такие же примерно пока-

затели имеют бригады № 6 и № 7. Над этими бригадами шефствуют инженер и мастера Безручкин, Кузнецов и Котов.

Бригада слесарей тов. Башкирова (смена „Б“) добилась наиболее высокой выработки по выгрузке и сборке аппаратов—170,6 проц. Отличные результаты имеет и бригада тов. Синицина (смена „А“)—163,7 проц. Бригада тов. Сергачева (см. „Г“) имеет 140,8 проц., бригада тов. Охрименко (см. „В“) —139 проц.

Общие показатели говорят за то, что смена „В“, которая в феврале занимала второе место, в марте отодвинулась на последнее „поделие“ его со сменой „Г“.

Проверка показателей по транспорту свидетельствует о том, что лучше работает вторая траншея, которой руководит мастер Шестернев, Киселев, Панкова и Анпилогов.



Г. Недоросткова
аппаратчица



Т. Тырченко
холодильщик



Г. Кулаков
нач. смены



Т. Котов
зам. нач. смены



Т. Безручкин
зам. нач. смены

ПРИВОДИМ ЦЕХ В ПОРЯДОК

В марте с. г. в газете „Каучук“ было несколько рабкорских писем об антисанитарном состоянии контактного цеха. В ответ на эти заметки доводу до сведения рабкоров и читателей газеты о следующем:

1. Приведена в культурный вид комната начальников смен: комната покрашена масляными красками, поставлен шкаф и т. д.
2. В 1 коридоре поставлены

три железных лестницы от печи, благодаря чему облегчено обслуживание печи.

3. 1-й коридор регулярно моется. Весь хлам выброшен.

4. Мужские и женские раздевалки устроены с персональными отделениями.

5. Территорию у цеха мы приводим в порядок.

Пом. нач. цеха по хоз. части
Пронин

Первые двухсотники

Аппаратчицы нового цеха полимеризации Болотова, Гордиенко, Цикова и Красникова, сократив срок полимеризации до 42 часов, сняли 6 марта с одного аппарата 21 кг. каучука в час. Это ровно 200 проц. нормы.

* * *

Бригада № 10 в составе Филюновой, Кузнецовой, Ракитиной и Парамоновой в тот же день с аппарата № 138 сняла 19 кг. в час при норме 10,5 кг.

Рекордный срок

Комсомольцы аппаратчицы старого цеха полимеризации Томеннова и Иванников 6 марта с аппарата № 111 сняли 15 кг. в час. Хотя вес блока не был исключительным, но рекордно-короткий срок полимеризации—28 часов—позволил комсомольцам выполнить на этом аппарате норму по с/ему каучука на 200 проц.

Следует отметить, что благодаря исключительно высокой трудовой дисциплине, Иванников и Томеннов—все время имеют на малых аппаратах хороший вес блоков.

ДЕТСКАЯ БОЛЬНИЦА

На территории завода СК-2 в апреле месяце открывается детская больница в 20-ом шлакобетонном доме на 70 коек, из коих: 30 коек для ясельного возраста, остальные 40 коек для школьного и дошкольного возраста.

Больница будет иметь два отделения: туберкулезное и терапевтическое. При больнице будет иметься гено-кабинет и физио-терапевтические методы лечения.

Гл. врач больницы
Авксентьев.

По следам наших выступлений

Приняты меры

Дирекцией завода тов. Гайдиной неоднократно давались распоряжения передать паяннику и другое оборудование детсаду № 66. Гайдина сопротивлялась в передаче. Теперь паянник и другое оборудование передано, и Гайдиной объявлен выговор с предупреждением.

взыскание. Кроме этого, вопрос об экономии электроэнергии будет обсуждаться на общих собраниях смен.
Нач. цеха Башкирев

Собрание членов драмкружка

11 марта в 8 часов вечера в здании рабочего клуба назначено общее собрание драмкружка. Лица, записавшиеся и желающие записаться в драмкружок должны прийти на организационное собрание без опозданий.

Секретарь бюро ИТС
Зинькова

В фашистской Германии



1. „Право на труд“

2. „Право на отдых“



3. „Право на образование“

4. „Право на обеспечение в старости“